

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Присадская средняя общеобразовательная школа» муниципального
образования Киреевский район**

Сочинение на тему:

«Если бы я была Президентом Российской Федерации»

Автор работы:

Филимонова Анастасия Андреевна

Ученица 9 класса

Руководитель:

учитель русского языка и литературы

Зотова Наталья Александровна

2018 год

Итак, если бы я была президентом... Для начала нужно разобраться, кто такой президент и какие функции на него возложены.

Президент Российской Федерации-это высшая государственная должность. Президент является главой государства, гарантом конституции, прав и свобод человека и гражданина. Еще это верховный главнокомандующий Вооруженными силами Российской Федерации. В соответствии с конституцией президент определяет основные направления внешней и внутренней политики государства. Так что не так-то просто быть главой государства, как может это показаться на первый взгляд.

Вот и попробуйте выполнить такой объем работы! Хотя... Почему бы и не помечтать.

Итак, для начала я бы восполнила все школьные пробелы в разных областях знаний, иначе как я буду разговаривать с учеными, инженерами, простыми людьми, слышать их чаяния и пожелания.

Чтобы давать правильные поручения правительству, я должна буду разбираться во многих вопросах. Для этого я бы принялась читать труды всемирно известных политиков, историков, ведь время циклично и то, что происходит сегодня, уже когда-то случилось. Увы, люди не привыкли учиться на ошибках прошлого, не считают это нужным.

Еще я уделила бы особое внимание экологии. Ведь на сегодняшний день-это очень актуальная тема для нашей страны. Продается лес за границу. А деревья- это легкие нашей планеты. Серьезнейшей экологической проблемой стали отходы промышленного и сельскохозяйственного производств. Нам нужно уменьшить количество отходов, загрязняющих окружающую среду, везде установить фильтры. Нужно построить как можно больше заводов, перерабатывающих мусор, очистных сооружений. Люди должны дышать чистым воздухом и купаться в чистых озерах и реках!

Так как президент Российской Федерации решает вопросы гражданства, я бы упростила эту процедуру для наших соотечественников. Очень много хороших специалистов, говорящих на русском языке, проживает за территорией России. Многие хотели бы переехать в нашу страну вместе со своими семьями, но их пугает долгая «волокита» с документами и высокие процентные ставки по ипотечным кредитам. Вот как раз для таких специалистов я бы начала строить доступное жильё с низкой процентной ставкой. Ведь мы так нуждаемся в опытных инженерах, врачах, учителях!

Следующими, кто не остался без моего внимания, были бы многодетные семьи и пенсионеры. Я бы существенно помогла семьям, имеющим 3 и более детей, ведь как хорошо, когда в доме звучит детский смех! И государству нужен естественный прирост населения. Если бы государство давало беспроцентный кредит на приобретение жилья за рождение 3 ребенка, в

каждой семье он бы появился. Многие женщины отважились бы на поступок-стать многодетными мамочками! А пенсионерам я сделала бы какую-то ежемесячную корзину продуктов бесплатной и отменила бы коммунальные платежи.

Вот таким президентом я бы была, но все-таки пусть этим занимаются профессионалы!